



Генеральная Ассамблея

Distr.

GENERAL

A/AC.105/668

3 December 1996

RUSSIAN

Original: ENGLISH

---

КОМИТЕТ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ КОСМИЧЕСКОГО  
ПРОСТРАНСТВА В МИРНЫХ ЦЕЛЯХ

**Вербальная нота Постоянного представительства Чили от 29 ноября 1996 года,  
адресованная Отделению Организации Объединенных Наций в Вене**

Постоянное представительство Чили при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Отделению Организации Объединенных Наций в Вене и в связи с российским космическим аппаратом "Марс-96", который упал в юго-восточной части Тихого океана, имеет честь информировать, что в соответствии с имеющимися у правительства Чили новыми данными обломки или материалы этого космического аппарата, по-видимому, упали на континентальную территорию Чили вдоль траектории с юго-запада на северо-восток в районе площадью примерно 50 x 200 миль с центром, расположенным в 20 морских милях к востоку от чилийского города Икике.

Направляя данную информацию, Постоянное представительство Чили пользуется возможностью, чтобы подтвердить получение вербальной ноты Отделения Организации Объединенных Наций в Вене от 21 ноября, включая документы Организации Объединенных Наций A/AC.105/647 и A/AC.105/648.

Вместе с тем, учитывая новые аспекты информации, непосредственно касающиеся чилийской территории, Постоянное представительство Чили хочет вновь подтвердить положения вербальной ноты № 131 от 20 ноября 1996 года, в которой была выражена обеспокоенность в связи с потенциальным ущербом, который может быть вызван этим событием, и содержалась просьба к Организации Объединенных Наций предоставить всю возможно имеющуюся информацию и оказать содействие.

Постоянное представительство Чили при международных организациях в Вене пользуется возможностью, чтобы вновь заверить Отделение Организации Объединенных Наций в Вене в своем глубочайшем уважении.